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Agentúra FOCUS uskutočnila pre RTVS (Rozhlas a televíziu Slovenska) v dňoch 15.01. – 20.01. 
2014 telefonický prieskum verejnej mienky. Výberovú vzorku tvorilo 1010 respondentov, ktorí 
reprezentujú populáciu SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, 
veľkostných kategórií sídiel a krajského členenia.  
 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka:  
 
"Prezidentské voľby budú na Slovensku v polovici marca. Predstavte si však, že by sa 
prezidentské voľby konali už tento víkend a na prezidenta by kandidovali nasledujúci 
kandidáti, ktorých mená vám prečítam v abecednom poradí. Ktorému z nich by ste dali 
svoj hlas?"  
 
 

6,0% respondentov by nešlo voliť a 11,5% odpovedalo „neviem“, resp. „nechcem odpovedať“.1 
Ostatní respondenti - rozhodnutí voliči rozdelili svoje preferencie nasledovne:  
 
 

Kandidát  % rozhodnutých 
voličov 

95% interval 
spoľahlivosti 

 
                              

január 2014 
 

Robert Fico 40,0% 36,6% - 43,3% 
Andrej Kiska 13,0% 10,7% - 15,2% 
Milan Kňažko 11,8% 9,6% - 14,0% 
Pavol Hrušovský 8,2% 6,3% - 10,0% 
Radoslav Procházka 7,7% 5,9% - 9,5% 
Helena Mezenská 5,5% 4,0% - 7,1% 
Gyula Bárdos 5,3% 3,8% - 6,8% 
Ján Čarnogurský  4,3% 2,9% - 5,7% 
Viliam Fischer 1,8% - 
Peter Osuský 1,1% - 
Jozef Šimko 0,7% - 
Jozef Behýl 0,4% - 
Ján Jurišta 0,1% - 
Stanislav Martinčko 0,1% - 
Milan Melník 0,1% - 
 
 
 

                                            
1 Z uvedeného prieskumu nie je možné priamo odhadovať účasť v prezidentských voľbách. 


